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الثانوية الجــــــــــــاحظ 
 الثأهيليــــــــــــة

  2فرض محروس رقم 

  الثانيةالدورة 
 في مادة الرياضيات

 2012/13السنة الدراسية : 

 الـمــــــــدة: ساعتـــــــــان

 اسـتـــــــاذ: عبد الفتاح قويدر 1 جريبيةت لومع 2المستوى:

 التمرين الأول : التنقيط

(𝑬𝟏)نعتبر المعادلة التفاضلية التالية :  -1 ∶ 𝒚′′ − 𝟒𝒚′ + 𝟓𝒚 = 𝟎 

 (𝑬𝟏)حدد الحل العام ل  -أ

𝒚′(𝟎)بحيث  (𝑬𝟏)ل  حدد الحل الخاص  -ب = 𝟐 , 𝒚(𝟎) = 𝟏 

(𝑬𝟐)نعتبر المعادلة التفاضلية التالية :  -2 ∶   𝒚′′ − 𝟏𝟔𝒚 = 𝟎 

 (𝑬𝟐)حدد الحل العام ل  -أ

𝒚′(𝟎)بحيث  (𝑬𝟐)حدد الحل الخاص  ل  -ب = −𝟏 , 𝒚(𝟎) = 𝟏 , 
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 : 𝐈𝐈تمرين  ن8

A-  نعتبر الدالة f  𝟏]المعرفة على; 𝒆]  : بمايلي 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒏𝒙 +
𝒍𝒏𝒙

𝒙
 

∫باستعمال المكاملة بالاجزاء ، احسب  -1 𝒍𝒏𝒙𝒅𝒙
𝒆

𝟏
 

∫احسب  -2
𝒍𝒏𝒙

𝒙
𝒅𝒙

𝒆

𝟏
)) لاحظ ان  

𝒍𝒏𝒙

𝒙
= 𝒍𝒏′(𝒙). 𝒍𝒏𝒙 

ومحور الافاصيل و  fاستنتج مساحة الحيز المحصور بين منحنى الدالة  -3

𝒙المستقيمين الذين معادلتاهما على التوالي  = 𝒙 و  𝟏 = 𝒆 

B- : نضع𝑰 = ∫
𝟏

√𝒙𝟐+𝟐
𝒅𝒙

𝟏

𝟎
𝑱 و  = ∫

𝒙²

√𝒙𝟐+𝟐
𝒅𝒙

𝟏

𝟎
𝑲 و    = ∫ √𝒙𝟐 + 𝟐𝒅𝒙

𝟏
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𝑭(𝒙)نضع   -1 = 𝒍𝒏(𝒙 + √𝒙𝟐 + 𝟐) 

𝒇′(𝒙)بين ان  =
𝟏

√𝒙𝟐+𝟐
 Iثم استنتج قيمة  

𝑲تحقق من  -2 − 𝟐𝑰 = 𝑱 

𝑲باستعمال المكاملة بالاجزاء ، بين ان  -3 = √𝟑 − 𝑱 

 𝑱و  𝑲استنتج قيم كل من  -4
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 الثالث: تمرين ن8

;𝑶)نعتبر في الفضاء المنسوب الى معلم متعامد ممنظم مباشر  𝒊; 𝒋; 𝒌⃗⃗⃗) 

,𝑴(𝒙 المجموعة النقط  (𝑺)لتكنو 𝒚, 𝒛)  من الفضاء 

𝒙𝟐 حيث  + 𝒚𝟐 + 𝒛𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 − 𝟒 = 𝟎  

𝒙الذي معادلته:  (P)والمستوى  − 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 + 𝟏 = 𝟎 

 Rوان شعاعها   𝜴النقطة  مركزها فلكة  (𝑺)بين ان  -1

,𝜞(𝑯يقطع الفلكة وفق دائرة  (𝑷)بين ان المستوى  -2 𝒓) 

 Hومثلوث احداثيات النقطة  rحدد  -3

,𝒏⃗⃗⃗(𝟐الموجه بالمتجهة  و𝜴 المار من النقطة (𝑫)بارامتري للمستقيم  تمثيلاحدد  -4 𝟏, −𝟐 

 (S)و الفلكة (𝑫) ادرس تقاطع المستقيم  -1
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 والله ولي التوفيق 
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